

## 多场音乐会盛装迎新年



本报讯(记者 秦华)每到辞旧迎新的时刻,各大城市都不约而同地上演几场高水准的音乐会,在轻松美妙的音乐中宣告新的一年开始。2012年的脚步越来越近,作为我省最高艺术殿堂的河南艺术中心也引进了数场高雅的音乐会来满足音乐爱好者的需求。

据了解,2011年12月27日至2012年1月13日,将有6场音乐会在河南艺术中心陆续上演,每场演出都有自己的风格。12月27日、30日分别上演《莫斯科国立交响乐团音乐会》和《美国好莱坞奥斯卡获奖电影金曲视听音乐会》,来自国外的优秀艺术团体将为观众演奏各自的经典曲目,此外,许多迷迷们耳熟能详的曲目将一一上演。

2012年元旦当天上演的《德国曼海姆爱乐乐团新年音乐会》,是河南艺术中心特别为绿城观众挑选的一台开年大戏。德国曼海姆爱乐乐团位于德国历史文化名城海德堡,前身是德国南部拥有近150年悠久历史的库法尔茨交响乐团,该乐团以其一流的品质、纯正的德国风格和对乐曲精确完美的把握而在业内广受赞誉。此次绿城演出,乐手们将为球迷们演奏《蓝色多瑙河》《南方的玫瑰》等近20首曲目。

2012年1月8日将上演《美国旧金山爵士四重奏音乐会》,著名小提琴演奏大师伊扎克·帕尔曼的得意门生杰里米·科恩将与他的3个朋友一同为绿城听众献上一场激情四射的演奏。

此外,河南省歌舞演艺集团下属的河南交响乐团将分别于12月29日及2012年1月13日,带来《河南省2012新年音乐会》和《河南省交响乐团音乐会》两场演出。据介绍,这两场演出的内容是截然不同的,前者是为迎新年而特意准备的音乐会,包括声乐、器乐、戏曲等丰富的节目形式,而后者则是一场纯粹的交响乐。

## 《就是闹着玩的》春节档上映

本报讯(记者 秦华)去年,由河南本土打造的爆笑喜剧《不是闹着玩的》在网络口碑爆棚,播放点击量突破千万,并且在河南奥斯卡电影院线上映时票房破百万,创下了本土电影之最。如今,“中原喜剧三部曲”第二部《就是闹着玩的》即将登陆龙年春节档,导演卢卫国、主演李易祥等原班人马将再度带影迷们笑翻天。

据了解,今年的贺岁档堪称近年来竞争最激烈的档期,其间将有30余部影片陆续上映,其中不乏《金陵十三钗》《龙门飞甲》等名师大制作,中小成本贺岁喜剧《就是闹着玩的》选择在这一群雄争霸的档期上映可谓勇气可嘉。导演卢卫国说,在当下商业竞争比较激烈的情况下,选择档期有种种顾虑,“但我们更多考虑中国电影的多元化,我觉得也有很多观众期待看到自己身边发生的、能够引起共鸣的故事。”制片人王彤表示,虽对票房有所期待,但并不强求,而是更看重电影的口碑,“我相信‘酒香不怕巷子深’,如果看过这部电影的人都觉得它不错,我觉得就成功了。”

电影《就是闹着玩的》讲述的是“有才哥”(李易祥饰)带领全村乡亲轰轰烈烈办“春晚”的故事,在延续《不是闹着玩的》的黑色幽默之余,影片更融入了很多热点元素,例如“春晚”题材、民间曲艺、相声段子等。对于《就是闹着玩的》的喜剧风格,王彤称,影片绝不是一部单纯的搞笑片,而是“笑中也有泪,乐中也有爱”。而卢卫国也认为,影片最打动人心的地方,就是自然流露的人间真情。

据悉,除了卢卫国、李易祥等原班人马外,剧组还邀请了德云社的于谦、岳云鹏及曾两次登上央视春晚的年轻相声演员贾玲等曲艺界明星加盟出演。



12月19日,法庭准备的急救救护车进入法院,媒体争相拍摄镜头。当日,作为中国足球假赌黑案两个开庭地之一,丹东市中级人民法院上午开庭审理黄俊杰案。  
新华社发

## 申花、鲁能、建业、亚泰、舜天涉案 明年中超该咋玩儿

### 涉黑:鲁能、申花疑买冠

根据19日张建强案披露的情况,以及原国家体育总局足球运动管理中心主任谢亚龙面对电视镜头的坦白,山东鲁能分别涉及在1999年和2006年两次买冠;上海申花也涉嫌在2003年甲A联赛中买冠。

而20日开庭的黄俊杰案还牵扯出河南建业、长春亚泰和江苏舜天三支中超球队涉案,另有其他多支球队。

公诉书列出张建强的犯罪事实包括:1999年12月末到2000年上半年,山东鲁能感谢张建强在裁判安排方面的关照,获得1999赛季甲A和足协杯冠军,总经理邵克先后两次在北京向张建强送了40万元;2003年甲A最后一轮上海申花与上海国际一战,张建强与裁判陆俊通谋,在执裁比赛中对申花队给予照顾,张建强与陆俊平分了申花事后送来的70万元。

而面对电视镜头,原国家体育总局足球运动管理中心主任谢亚龙也坦白,他在2006年中超联赛中山东鲁能主场对阵北京国安队的比赛中,在裁判的选派和执法上“提示”南勇给予主队“照顾”。事后,他收取了鲁能俱乐部的20万元。

专业人士表示,无论法庭对张建

强等案件如何判决,只要能够认定鲁能、申花等俱乐部给足协官员的事实,足协就有责任和义务按照相关行业规定进行纪律处罚,而一般来说,行规所要处罚的范围和把握的原则应该比法律更加宽泛、细化和严格。

### 多支球队恐降级

19日足协已经表示,如果(俱乐部打假球)经公安部门认定属实,则

会依据中国足协的相关规定处理。去年2月,两支涉嫌球队广州医药和成都谢菲联被降级,青岛海利丰甚至被取消联赛注册资格。以此先例,同样的处罚不是没有可能。

但是,足协和中超可能面临的尴尬局面是:如果事实都能认定,那么根据目前情况,至少将有5支中超球队面临处罚。如此一来,中超或将出现多支球队同时降级的窘境。

还可能出现另一个尴尬局面。就在张建强案庭审中,申花行贿买冠事件前不久,法国球星阿内尔卡刚刚确定加盟申花,是中国联赛历史上最大牌的外援。假设申花真的因涉黑被降级,这位仍在当打之年的球星将面临在一个足球水平属于亚洲二流国家的二级联赛中踢球的“杯具”局面,而最郁闷的当属申花老板朱骏,为阿内尔卡花的大价钱,或者都将打了水漂。无法在中超看到阿内尔卡的身影,球迷多少也会遗憾。

当年龚建平案时,对于涉假的其他“黑哨”,足协“坦白就不追究”的决定饱受质疑,国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪也承认当时的做法有“负面效应”,如今是再来一次“法不责众”,还是毫不手软,也是广大球迷关心的问题。

新华社记者 李丽 范春生 于力

## 建业俱乐部昨日无人回应

本报讯(记者 刘超峰)据新华社报道,在2007年中超河南建业主场对长春亚泰的比赛中,黄俊杰曾接受河南建业俱乐部15万元的贿赂。昨天,记者联系建业俱乐部有

关人士,要么是无人接听,或者手机一直处于关机状态。而新任主管足球的建业副总裁张少红告诉记者,由于自己刚刚上任,对以前的事情一概不知,所以不发表任何评论。

## 我的音乐地盘 独享巨星光芒 萧亚轩跨年歌友会上演



本报讯(记者 韩文/图)18日晚,由郑州移动主办的“乐享新生活,郑州移动感恩回馈第二季——萧亚轩跨年歌友会”在河南省人民会堂火爆上演。

当晚,萧亚轩为到场歌迷带来了《潇洒小姐》《狂想曲》《错的人》以及《爱的主打歌》《最熟悉的陌生人》等数首新老歌曲,激情四射的甜歌热舞让现场近2000位歌迷为之疯狂。萧亚轩本人也被歌迷的热情所感染,采访中,她告诉记者,自己已经来过河南二三十次了,每次来都会被歌迷的热情深深地打动。她同时表示,今后也将在工作中更加努力,力争拿出更多更好的作品来回馈广大歌迷朋友。

精彩演出之余,郑州移动也为歌迷们准备了有趣的现场活动和丰厚的礼品,通过歌词接力游戏、现场抽奖游戏,数十位幸运歌迷拿到了萧亚轩签名CD等精美礼品。

同时,郑州移动相关负责人也向记者介绍,“乐享新生活,郑州移动感恩回馈第二季——萧亚轩跨年歌友会”专为动感地带用户准备,以后还将会有更多丰富多彩的活动陆续举行,通过转发微博、发彩信等形式,每位M-zone人都有机会参与这些精彩活动。

## 黄俊杰的坎坷足球路

如果你爱他,请让他执法中国足球,这里会让他的财富滚滚;如果你恨他,请让他执法中国足球,这里会让他的身败名裂。

因为足球,这位前上海杨浦区的一名冶炼工,逐渐成为中国最有名的足球裁判之一,享有“南黄北陆(俊)”的美称,直到2010年3月,他还准备出国参加一个亚足联的足球裁判会议。

同样是因为足球,2010年3月,黄俊杰被公安机关带走协助调查。2011年12月20日,他站在了辽宁省丹东市中级人民法院的被告席上,被以非国家工作人员受贿罪起诉。因为他身体不好,同时到达法庭的还有两辆救护车。

出身于普通工人家庭的黄俊杰,凭借着对足球的热爱和相对突出的英语优势,考上了北京体育大学的足球裁判专业。1998年,他成为国际级裁判,并多次参与国际比赛的执法工作。就在被捕前一年,他还是中超联赛最佳裁判的候选人之一。

在绿茵场上,黄俊杰的执法水准在中国裁判中是比较突出的,同时,在执法过程中,他也丝毫不掩饰自己火爆的脾气,骂人事件屡屡发生,这也使他此前的裁判生涯充满了争议。

但真正让他身败名裂的,还是在2005年至2009年他疯狂收受俱乐部和其他人员的贿赂问题。记者了解到,黄俊杰被指控在这一期间,先后20次收受长春亚泰、河南建业、江苏舜天、北京宏登、长沙金德、重庆力帆6家俱乐部的贿赂,同时在两场国际友谊赛中接受过另一位裁判员周伟新的贿赂,金额达到148万元人民币、10万元港币。

黄俊杰收受贿赂的手法基本上是在赛前接到俱乐部或其他人的电话请求照顾,他口头答复好的,赛后行贿者将钱打进他的银行账户。并且这个账户并非以他本人的身份开设的。而且在赛前他绝对不会拿钱,只在赛后接受俱乐部的贿赂,并称之为“红包”。

在他接触的俱乐部中,长春亚泰的名字反复出现。在2005年至2009年期间,黄俊杰从长春亚泰俱乐部多次收受贿赂,亚泰在某些比赛前要求照顾,一旦他执法的场次亚泰队获胜或者打平,他可以收到“红包”,平一场5万元,胜一场5万至10万元。其中,亚泰队7胜3平,一共给了黄俊杰人民币64万元。

有意思的是,他并不是长春亚泰的“铁杆”。在2007年中超的关键一场比赛河南建业主场对长春亚泰的比赛中,黄俊杰又接受了河南建业俱乐部的贿赂。这场比赛亚泰若胜可以提前夺冠,建业若胜则可以晋级成功。最后建业以3:2获胜。事后河南建业支付给黄俊杰15万元。

在他的受贿纪录中,一个人的名字反复出现——周伟新。周伟新也是一名裁判,和黄俊杰关系不错,一般都叫黄俊杰“哥哥”。正是这个“弟弟”,给黄俊杰的受贿纪录增加了3笔。

2007年,在澳门威尼斯人杯英格兰曼联队对深圳上清饮队比赛中,黄俊杰主裁。又是周伟新,为了赌球赛前给黄俊杰电话,让黄俊杰要让主队(深圳)先开球。最终,深圳队获得了开球权,周伟新在事后给黄俊杰10万元港币。

2009年,黄俊杰收受长沙金德俱乐部的贿赂。这场中超比赛最后金德与长春亚泰战平,黄俊杰获得贿赂3万元。当时的联系人,正是周伟新。

还是2009年,在上海申花与澳大利亚悉尼FC队的国际友谊赛中,黄俊杰担任主裁判。还是周伟新,分别在赛前和中场休息时给黄俊杰打电话,希望在下半场时进两个球。这样周伟新可以在赌博网站上押大球(进球三个以上为大球)。这场比赛上半场上海申花以0:1落后,下半场上海申花连进两球,以2:1完成逆转。事后,周伟新给了黄俊杰10万元。

黄俊杰和周伟新这对“难兄难弟”同日出现在了丹东法院的法庭上,唯一不同的是,黄俊杰是上午接受审判,周伟新是下午出庭。

即使是重庆力帆队级的2009赛季,黄俊杰也“出手”过。在他执法的力帆主场对大连实德、主场对广州医药、客场对成都谢菲联的三场比赛中,力帆均取得了胜利。事后他第一次收了10万元。后两场比赛的“费用”20万元,他因为觉得力帆降级了不太愿意收,在对方的坚持下,他最后又收了10万元,充满了“人情味”。

此外,他还收受江苏舜天俱乐部的贿赂35万元,收受北京宏登俱乐部的贿赂1万元。

这些行为的最后,带给他的是人生悲剧。在丹东的寒冬里,黄俊杰不得不等待法庭的宣判,这大概是他足球人生中的最后一笔。

新华社记者 树文 李铮 于力



12月19日,湖人队球员科比(左)在比赛中。当日,NBA季前赛一场德比战在洛杉矶上演,湖人队“主场”以95:114负于快船队。  
新华社发

## 女篮女排双双落败

本报讯(记者 陈凯)尽管拼尽全力打了三节好球,但河南豫光金铅女篮终究还是一胜难求。在昨晚进行的本赛季WCBA全国女篮甲级联赛第14轮的一场比赛中,坐镇主场济源篮球城的河南女篮经过苦战,最终还是以84:92惜败于黑龙江女篮,遭遇九连败的同时,距离降级泥潭又更进一步。

又讯(记者 陈凯)昨晚,本赛季全国女排联赛A组展开了第四轮的争夺。在其中的一场比赛中,做客厦门的河南郑州高新区女排3局比赛没有给对手制造太多麻烦,最终以0:3不敌“国手加外援”组合的福建女排,遭遇四连败。

品珍行  
THE JINZHEN  
AN EXCLUSIVE BRAND

# 酒祖杜康 品珍行

服务团购 会员尊享

### 酒祖杜康窖12区 团购大酬宾

- ★ 团购1万元 送价值2千元的白茶(极品白毫银针);
- ★ 团购5万元 送港澳游(限一人);
- ★ 团购3万元 送海南双飞五日游(限一人);

酒祖杜康 团购接待中心:未来路与顺河路吉祥商务  
最终解释权归郑州市真行商贸有限公司